



1



2



3



4



5



6



7



8



9



10



11



12



13



14



15



16



17



18



19

## LEDEN

**1** Novoroční ohňostroj přilákal plné náměstí lidí, starosta města Mgr. Roman Fabeš, místostarosta Pavel Komín a senátor RNDr. Miloš Vystrčil pozdravili občany v Novém roce • Na Silvestra se na Javořici sešlo 5 730 turistů • Tradiční ples města Telče a Mikroregionu Telčsko s kapelou Marathon live band • Rozpočet města je 110,4 mil. Kč • Tříkrálová sbírka překonala rekordy, výtěžek je 225 801 Kč • **2** Karolína Marková je prvním občankem města • **3** 6. ledna se začalo bruslit na novém zimním stadionu, vznikla Hokejová akademie Telč • **4** Spuštěn nový systém svozu a třídění odpadů • Na konci roku 2015 žilo v Telči 5423 obyvatel, z toho ve Studnicích 81, narodilo se 56 dětí a uzavřelo 94 svatob

## ÚNOR

Prezentace Telče ve Vídni a na veletrzích cestovního ruchu v Brně a v Praze • **5** Masopustní veselí s Podjavořičanem • Koncert Českého tria je jubilejním 400. koncertem Kruhu přátel hudby

## BŘEZEN

**6** Výstava Lidové divadlo v Telči připomněla slavnou éru telčských ochotníků • Výstava ak. mal. Jana Vičara a výtvarné dílny studentů gymnázia v Galerii Hasičský dům • Nové parkoviště v Hradecké ulici • **7** Vítání jara s folklorními soubory Kvítek, Kvítek a Podjavořičan • Velikonoční výstavy v klubu důchodců a v klubu zahrádkářů • **8** Žáci ZUŠ na vernisáží výstav

## DUBEN

**9** 600 návštěvníků na Dni otevřených laboratoří Centra Excelence Telč • Miloš Drdácý představil CET v USA • **10** Judistka Helena Kučerová zvítězila v anketě Sportovec Kraje Vysočina • **11** Hokejový tým SK Telč vyhrál krajskou soutěž Vysočiny • Kultuřista Jakub Čaha zvítězil na mezinárodní soutěži BFC Extrifit Cup 2016 • **25.** ročník Setkání pěveckých sborů v Kraluhčích • **25.** 4. kolem 12.30 hod. nás zasáhlo slabé zemětřesení

## KVĚTEN

**12** Podepsána nová smlouva o spolupráci s partnerským městem Šála • **13** Hasičský speciál Škoda – Laurin a Klement 1929 Martina Mezery z Pelhřimova nejstarším automobilem na Veteránské revue • Benefiční koncert Děti pomáhají dětem v Panském dvoře • **14** Dubové víno sochaře a řezbáře Petra Krajčíčka a autorský soubor tradičních dřevěných tabel studentů GOB a SOŠ Telč v Galerii Hasičský dům • **15** Folklorní soubory z partnerského města Šála a ze Strážnice na Folkloru v máji • Návštěva velvyslankyně Chorvatska v ČR J.E. Ines Troha Brdal, švýcarského velvyslance Markus-Alexander Antonietti • **16** Kroužky z Domu dětí se předvedly na náměstí • Gymnastické závody s připomínkou 30. výročí založení moderní gymnastiky v Telči • Nový chodník v ul. Myslibořská

## ČERVEN

**17** Telčská dechovka pokřtila nové CD „Telčí hudba zní“ • Pohádková neděle na zámku • Probíhá kompletní restaurátorská rekonstrukce kašen na náměstí • **18** Probíhá rekonstrukce ulic Mládkova a Tyršova • Marie Gregorová, zakladatelka Sdílení, převzala v Senátu ocenění Žena Vysočiny • Znamky Bohuslava Makovičky sbíraly medaile na Česko-slovenské filatelistické výstavě • **19** Rekonstrukce sousoší Svaté rodiny – zpráva prof. Rampuly z roku 1937 v měděné schránce • Broučci, loutky Zdeňka Podhůrského v Justičním sále na zámku